

## 科盟土木杯排球联赛“摘星人”队摘桂冠

7月7日，由在日中国科学技术者联盟主办的第三届科盟“土木杯”排球大赛在东京大学体育馆拉开了战幕。130多名科盟会员从四面八方相聚这里，兴致勃勃地参加了排球、羽毛球和乒乓球比赛。参赛者中还有来自美国、俄罗斯和乌克兰的留学生以及日本的工薪阶层人士。

与以往两届比赛不同的是，本届比赛报名人数之多远远超出了主办者的预想范围，仅以队名登录的参赛队就有8个，每队的队员人数一般为8至9人，还有许多没有组织的人，打算现场自由组队参赛。因为提前预约的场地使用时间无法延长，主办者为了让所有的参赛队都能打上比赛，不得不更改比赛规则，采用淘汰赛制，使得整个比赛过程充满了激烈和未知的气氛。赛场内，精彩的扣球和拦网扣人心弦；赛场外，响亮的呐喊助威声令人士气高昂。更有无数个有趣的插曲，为紧张的比赛增添了欢乐的气氛。

在参赛队中，有一支特殊的队伍，所有队员是清一色的日本人，他们在不同的公司工作，都有过在中国工作的经历。工作之余，他们集合在一起打排球。通过科盟一位会员的介绍，他们得知科盟将举办排球大赛，就报名前来参赛。他们穿着统一的队服甫一出现在体育馆，立刻吸引了人们的眼球。再看他们热身练习时的一招一式，连前两届的冠军队都感到了压力，认为本届冠军非日本职员队莫属。极为巧合的是，日本职员队和第二届冠军、由日产公司中国人组成的“摘星人队”抽签分在一组。强强相遇，使比赛格外好看。经过激烈的角逐，日本职员队终难抵“摘星人”队的攻势而败北，令人大跌眼镜。以在日华人多摩足球队队员为主现场组建的“太阳”队，充分发挥足球优势，连打带踹，击败了第一届冠军“北工大”队，一举夺得本届“土木杯”的亚军，“北工大队”屈居第三名。“摘星人”队力挫群雄，最终夺得本届“土木杯”冠军。

参加羽毛球和乒乓比赛的人实力都很强，你推我挡互不相让，激烈的场面一点也不亚于排球赛。经过半天紧张激烈的比赛，科盟第三届“土木杯”排球大赛圆满地落下了帷幕。许多参赛者高兴地说，这个周末过的特别开心愉快，感谢科盟为在会员们搭建了相互交流的平台，做了一件大好事。



優勝賞写真



受賞式



試合様子



試合様子